
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 14 dias do mês de Maio de 2010, às 9:30, no Federação das Indústrias do Estado da Paraíba, do município, CAMPINA GRANDE, Estado PB, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) João Coelho de Lemos representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Derlópidas Gomes Neves Neto - CIRETRAN
Hermes Alves de Almeida - UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA
KENIA SAMARA QUIRINO - FIEP
Lidyanne dos Santos Falção Silva - IFPB
Marcelo Batista - Prefeitura - Gabinete da PMCG
Maria Adelino da Silva - STRC
MARILIA CAVALCANTI SANTIAGO - STTP
Odalicio Fonseca Aragão - EMATER - Regional Campina Grande
Oton Magalhgães de Amorim - SEBRAE
Padre Antonio Nelson da Silva - DIOCESE DE CAMPINA GRANDE
SEBASTIÃO TAVARES DA SILVA - PRIMEIRA  IGREJA BATISTA
Valéria de S.G.F Brasil Montenegro - Prefeitura Municipal
Verneck Abrantes de Souza - EMATER

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMPINA GRANDE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados os novos membros: Berenice Borges, João Trigueiro, Rui Vieira Marinho, Iraci Oliveira e Rogério Antunes; além de toda a equipe: ACR,
ACMs, ACSs e ACI, além dos agentes da Base Territorial.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram apresentados os trabalhos aos novos membros e explicado sobre as atividades da comissão.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
A todos os integrantes.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não fora fornecido pela Base Territorial.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
   Foram apresentados vários questionamentos pelos membros presentes, o senhor Padre Antonio Nelson, Chanceler da DIOCESE-CG, indagou sobre a
localização exata de algumas Paróquias nos limites entre a cidade de Campina Grande e demais municípios e a senhora Valeria Montenegro representante
da SEPLAN-CG, interrogou o dirigente da reunião sobre qual cidade pertencerá a termoelétrica que está sendo construída nos limites entre as cidades de
Campina Grande e Queimadas. Também discutiu-se sobre o limite entre a cidade de Massaranduba e Campina Grande.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Fora explicada a importância do Processo e dito sobre a importância do recenseador no Censo 2010.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Fora oferecido material (cadeiras) pela Secretaria de Educação do Município, inclusive, com a entrega do material no posto de coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi tratado sobre sua importância, data de conclusão e necessidade para os trabalhos dos recenseadores.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi observado e explicado sobre as dificuldades com relação às exigências feitas pelo Ministério Público Estadual à Secretaria de Educação Municipal sobre
um Censo local, visando descobrir evasão escolar e crianças sem matrícula na escola.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Banco do Brasil, Caixa Econômica Federal, Embrapa Algodão, Associação Comercial, Câmara de Dirigentes Lojistas, Polícia Militar, Polícia Civil, Secretaria
Municipal de Saúde e UCES, Correios, Instituto do Semiárido, Ministério Público.

Participantes do IBGE: 
João Coelho de Lemos (Coordenador de Área), o ACR, todos os ACMs e ACSs, além do ACI e equipe de agentes da Base Territorial.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


